
びわこ成蹊スポーツ大学　2021年度卒業生対象「卒業時アンケート」結果　（１）　入学等満足度

対 象 者 ：2022年3月　卒業者　365名

実施要項：卒業式（2022年3月18日）ペーパー記入形式（記名式）、卒業式欠席者には後日WEB実施

回 収 率 ：大学全体　89.9％（328/365名）

4点 3点 2点 1点 4点 3点 2点 1点 4点 3点 2点 1点

VeryGood Good Bad VeryBad VeryGood Good Bad VeryBad VeryGood Good Bad VeryBad

学校スポーツ 49 21 23 44 89.8% 10.2% 5 5 0 16 27 43 87.8% 12.2% 6 5 1 24 22 46 93.9% 6.1% 3 2 1

コーチング 63 26 33 59 93.7% 6.3% 4 2 2 21 32 53 84.1% 15.9% 10 7 3 28 29 57 90.5% 9.5% 6 5 1

トレーニング・健康 55 24 29 53 96.4% 3.6% 2 2 0 21 29 50 90.9% 9.1% 5 5 0 28 24 52 94.5% 5.5% 3 3 0

スポーツ情報戦略 32 14 18 32 100.0% 0.0% 0 0 0 14 14 28 87.5% 12.5% 4 4 0 16 12 28 87.5% 12.5% 4 4 0

野外スポーツ 34 23 10 33 97.1% 2.9% 1 1 0 20 14 34 100.0% 0.0% 0 0 0 23 10 33 97.1% 2.9% 1 1 0

地域スポーツ 56 27 28 55 98.2% 1.8% 1 1 0 26 25 51 91.1% 8.9% 5 5 0 28 25 53 94.6% 5.4% 3 3 0

スポーツビジネス 39 23 16 39 100.0% 0.0% 0 0 0 19 20 39 100.0% 0.0% 0 0 0 26 13 39 100.0% 0.0% 0 0 0

328 158 157 315 96.0% -1.1P 4.0% 13 11 2 137 161 298 90.9% -2.5P 9.1% 30 26 4 173 135 308 93.9% -1.0P 6.1% 20 18 2

学校スポーツ 49 23 21 44 89.8% 10.2% 5 5 0 20 23 43 87.8% 12.2% 6 6 0 18 23 41 83.7% 16.3% 8 6 2

コーチング 63 23 34 57 90.5% 9.5% 6 3 3 20 34 54 85.7% 14.3% 9 8 1 28 29 57 90.5% 9.5% 6 5 1

トレーニング・健康 55 25 27 52 94.5% 5.5% 3 3 0 23 29 52 94.5% 5.5% 3 3 0 26 24 50 90.9% 9.1% 5 5 0

スポーツ情報戦略 32 14 16 30 93.8% 6.3% 2 2 0 18 13 31 96.9% 3.1% 1 1 0 15 15 30 93.8% 6.3% 2 2 0

野外スポーツ 34 20 14 34 100.0% 0.0% 0 0 0 20 13 33 97.1% 2.9% 1 0 1 27 6 33 97.1% 2.9% 1 1 0

地域スポーツ 56 25 30 55 98.2% 1.8% 1 1 0 28 21 49 87.5% 12.5% 7 6 1 30 25 55 98.2% 1.8% 1 1 0

スポーツビジネス 39 22 16 38 97.4% 2.6% 1 1 0 21 18 39 100.0% 0.0% 0 0 0 25 14 39 100.0% 0.0% 0 0 0

328 152 158 310 94.5% +2.2P 5.5% 18 15 3 150 151 301 91.8% +0.6P 8.2% 27 24 3 169 136 305 93.0% +1.9P 7.0% 23 20 3

IR推進室

人数

３.学びの人生への役立ち度２.本学への教育満足度1.卒業生の成長実感度

ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答

人数 ％ (前年比) ％ 人数回答者数 ％人数 (前年比) 人数％ 人数 ％ (前年比) ％

ネガティブ回答

６．入学満足度

ポジティブ回答

びわこ成蹊スポーツ大学

びわこ成蹊スポーツ大学

5.就職・進路へのサポート満足度4.教職員のサポート満足度

ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答



びわこ成蹊スポーツ大学　2021年度卒業生対象「卒業時アンケート」結果　（２）　ディプロマ・ポリシー達成度

対 象 者 ：2022年3月　卒業者　365名

実施要項：卒業式（2022年3月18日）ペーパー記入形式（記名式）、卒業式欠席者には後日WEB実施

回 収 率 ：大学全体　89.9％（328/365名）

4点 3点 2点 1点 4点 3点 2点 1点 4点 3点 2点 1点

VeryGood Good Bad VeryBad VeryGood Good Bad VeryBad VeryGood Good Bad VeryBad

学校スポーツ 49 27 19 46 93.9% 6.1% 3 3 0 27 19 46 93.9% 6.1% 3 3 0 24 21 45 91.8% 8.2% 4 4 0

コーチング 63 25 34 59 93.7% 6.3% 4 3 1 21 37 58 92.1% 7.9% 5 3 2 22 35 57 90.5% 9.5% 6 4 2

トレーニング・健康 55 22 31 53 96.4% 3.6% 2 2 0 25 28 53 96.4% 3.6% 2 2 0 25 28 53 96.4% 3.6% 2 2 0

スポーツ情報戦略 32 17 13 30 93.8% 6.3% 2 2 0 18 12 30 93.8% 6.3% 2 2 0 18 10 28 87.5% 12.5% 4 4 0

野外スポーツ 34 21 13 34 100.0% 0.0% 0 0 0 20 12 32 94.1% 5.9% 2 2 0 21 12 33 97.1% 2.9% 1 1 0

地域スポーツ 56 33 19 52 92.9% 7.1% 4 4 0 36 16 52 92.9% 7.1% 4 4 0 34 19 53 94.6% 5.4% 3 3 0

スポーツビジネス 39 25 12 37 94.9% 5.1% 2 2 0 24 14 38 97.4% 2.6% 1 1 0 24 15 39 100.0% 0.0% 0 0 0

328 170 141 311 94.8% -1.6P 5.2% 17 16 1 171 138 309 94.2% +0.5P 5.8% 19 17 2 168 140 308 93.9% -2.3P 6.1% 20 18 2

学校スポーツ 49 21 25 46 93.9% 6.1% 3 3 0 22 23 45 91.8% 8.2% 4 4 0 24 22 46 93.9% 6.1% 3 3 0

コーチング 63 27 29 56 88.9% 11.1% 7 6 1 31 27 58 92.1% 7.9% 5 4 1 32 29 61 96.8% 3.2% 2 1 1

トレーニング・健康 55 23 27 50 90.9% 9.1% 5 4 1 28 25 53 96.4% 3.6% 2 2 0 29 23 52 94.5% 5.5% 3 3 0

スポーツ情報戦略 32 22 8 30 93.8% 6.3% 2 2 0 22 7 29 90.6% 9.4% 3 3 0 23 7 30 93.8% 6.3% 2 2 0

野外スポーツ 34 21 12 33 97.1% 2.9% 1 1 0 21 10 31 91.2% 8.8% 3 3 0 24 9 33 97.1% 2.9% 1 1 0

地域スポーツ 56 32 19 51 91.1% 8.9% 5 4 1 37 15 52 92.9% 7.1% 4 3 1 32 19 51 91.1% 8.9% 5 5 0

スポーツビジネス 39 22 13 35 89.7% 10.3% 4 4 0 25 13 38 97.4% 2.6% 1 1 0 23 15 38 97.4% 2.6% 1 1 0

328 168 133 301 91.8% +3.8P 8.2% 27 24 3 186 120 306 93.3% ±0.0 6.7% 22 20 2 187 124 311 94.8% +2.6P 5.2% 17 16 1びわこ成蹊スポーツ大学

びわこ成蹊スポーツ大学

4.高度なスポーツ技能を身につけた。
5.「する」「みる」「ささえる」スポーツの振興における、

新しい価値を創造していく能力を身につけた。

６．優れたスポーツマンシップ（セルフコントロール、利他主義、

機知に富んだ発想、フェアプレイの精神）を身につけた。

ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答

％ (前年比) ％ 人数人数 ％ (前年比) ％ 人数 人数人数回答者数 人数 ％ (前年比) ％

IR推進室

1.スポーツの定義・意義に関する深い知識を修得できた。 ２.スポーツの学術的側面に関する深い知識を修得できた。
３.自然環境と人とスポーツに関する

幅広い知識と技能を修得できた。

ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答



びわこ成蹊スポーツ大学　2021年度卒業生対象「卒業時アンケート」結果　（２）　ディプロマ・ポリシー達成度

対 象 者 ：2022年3月　卒業者　365名

実施要項：卒業式（2022年3月18日）ペーパー記入形式（記名式）、卒業式欠席者には後日WEB実施

回 収 率 ：大学全体　89.9％（328/365名）

IR推進室

学校スポーツ 49 26 19 45 91.8% 8.2% 4 4 0 27 21 48 98.0% 2.0% 1 1 0 21 26 47 95.9% 4.1% 2 2 0

コーチング 63 30 30 60 95.2% 4.8% 3 1 2 26 30 56 88.9% 11.1% 7 6 1 21 36 57 90.5% 7.9% 5 5 0

トレーニング・健康 55 27 25 52 94.5% 5.5% 3 3 0 26 25 51 92.7% 7.3% 4 4 0 29 22 51 92.7% 7.3% 4 4 0

スポーツ情報戦略 32 24 6 30 93.8% 6.3% 2 2 0 16 13 29 90.6% 9.4% 3 3 0 15 12 27 84.4% 15.6% 5 5 0

野外スポーツ 34 26 8 34 100.0% 0.0% 0 0 0 23 10 33 97.1% 2.9% 1 1 0 17 14 31 91.2% 8.8% 3 3 0

地域スポーツ 56 34 19 53 94.6% 5.4% 3 3 0 33 21 54 96.4% 3.6% 2 2 0 31 22 53 94.6% 5.4% 3 3 0

スポーツビジネス 39 26 12 38 97.4% 2.6% 1 1 0 23 15 38 97.4% 2.6% 1 1 0 23 15 38 97.4% 2.6% 1 1 0

328 193 119 312 95.1% +1.5P 4.9% 16 14 2 174 135 309 94.2% +1.2P 5.8% 19 18 1 157 147 304 92.7% +0.8P 7.0% 23 23 0

学校スポーツ 49 23 23 46 93.9% 6.1% 3 3 0 28 18 46 93.9% 6.1% 3 3 0

コーチング 63 24 32 56 88.9% 11.1% 7 5 2 27 34 61 96.8% 3.2% 2 0 2

トレーニング・健康 55 28 22 50 90.9% 9.1% 5 5 0 32 20 52 94.5% 5.5% 3 3 0

スポーツ情報戦略 32 18 11 29 90.6% 9.4% 3 3 0 19 12 31 96.9% 3.1% 1 1 0

野外スポーツ 34 24 9 33 97.1% 2.9% 1 1 0 27 7 34 100.0% 0.0% 0 0 0

地域スポーツ 56 33 20 53 94.6% 5.4% 3 3 0 38 15 53 94.6% 5.4% 3 3 0

スポーツビジネス 39 22 17 39 100.0% 0.0% 0 0 0 24 14 38 97.4% 2.6% 1 1 0

328 172 134 306 93.3% +1.4P 6.7% 22 20 2 195 120 315 96.0% +0.3P 4.0% 13 11 2びわこ成蹊スポーツ大学

ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答

びわこ成蹊スポーツ大学

10.スポーツ学の専門領域に関する知識及び技能を発揮する

実践力を修得できた。

11.常に誠実・公平に人と接し、他者の立場や考え方を理解するように

努め、他者の立場に立って考えて行動できるようになった。

ネガティブ回答

7.スポーツ学の専門家としての自覚、誇り、道徳心を持った。
8.学問的知識体系としてのスポーツ学に関する

深い学識を修得できた。
9．スポーツの専門領域に関する優れた技能を修得できた。

ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答 ネガティブ回答 ポジティブ回答


